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Graf č. 5 Organizace dalších aktivit – podíl škol (v %) 

 

Většina základních škol realizuje praktický nácvik v dopravní výchově na dopravním hřišti 

(79,1 % ZŠ jen s 1. stupněm a 85 % plně organizovaných ZŠ). Na nižším stupni víceletých 

gymnázií je to 16,8 % škol.  

Rada vlády České republiky pro bezpečnost silničního provozu a Ministerstvo školství, 

mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Policejním prezidiem, Českým červeným křížem, 

Ústředním automotoklubem České republiky a Autoklubem České republiky každoročně 

vyhlašují Dopravní soutěž mladých cyklistů určenou žákům starším 10 let. Žáci soutěží ve dvou 

kategoriích (10 až 12 let a 13 až 16 let) v teoretickém testu znalostí pravidel silničního provozu, 

praktické jízdě podle pravidel silničního provozu, v jízdě zručnosti a zásadách první pomoci. 

Do Dopravní soutěže mladých cyklistů se zapojuje více než polovina plně organizovaných 

základních škol a více než pětina škol s 1. stupněm (ty také častěji pořádají vlastní soutěže – 

v 26,9 % škol). Do Dopravní soutěže mladých cyklistů se zapojuje 13,5 % víceletých gymnázií. 

Zájmový útvar zabývající se dopravní výchovou organizuje jen malý podíl škol (celkem 7,6 %). 

Častěji je nabízen v plně organizovaných školách (9,6 %) ve srovnání se školami, které mají 

jen 1. stupeň (4,6 %). Ve víceletých gymnáziích není kroužek dopravní výchovy realizován 

vůbec.  

3.3 Výchova k bezpečnosti v dopravě ve středním vzdělávání 

Výchova k bezpečnosti v dopravě ve středních školách navazuje na dopravní výchovu 

v základních školách. Zaměřuje se na získávání teoretických znalostí a praktických dovedností 

žáků v oblasti bezpečnosti silničního provozu. V Rámcovém vzdělávacím programu 

pro gymnázia (RVP G) je bezpečnost v dopravě součástí vzdělávacího oboru výchova 

ke zdraví. V rámcových vzdělávacích programech pro obory odborného vzdělávání není 

bezpečnost v dopravě přímo zmíněna, ale je součástí některých oborů, v nichž je vyučován 

předmět Řízení motorových vozidel. 

Výchovu k bezpečnosti v dopravě vyučuje více než okrajově necelá polovina středních škol 

(46,1 %). 
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